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ACTA 026-E-2021 
Acta de la sesión Extraordinaria que celebra el Concejo Municipal de Tarrazú, en el Salón 
de Sesiones, Municipalidad de Tarrazú, San Marcos de Tarrazú, a las catorce horas del día 
veintiocho de junio del dos mil veintiuno. 

MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL PRESENTES: 

REGIDORES (AS) PROPIETARIOS (AS): 
Señor                   Juan Carlos Sánchez Ureña          
Presidente Municipal 

 
Señora                  Eida Montero Cordero  
Vicepresidenta Municipal  
 
Señor                   Carlos Abarca Cruz                      
Señor  Henry Ureña Bonilla                                    
Señora                Mileidy Abarca Jiménez      
      
REGIDORES SUPLENTES: 
No hubo regidores suplentes presentes 
 
SINDICOS PRESENTES: 
Señor                   Carlos Roberto Cordero Fallas     Síndico Distrito Primero 
 
FUNCIONARIOS (AS) PRESENTES: 
Señora  Daniela Fallas Porras                 Secretaria Concejo Municipal  
 
MIEMBROS AUSENTES DEBIDAMENTE JUSTIFICADOS: 
Señora                  Ana Lorena Rovira Gutiérrez       Alcaldesa Municipal 
Señor                   Fernando Portuguez Parra          Vicealcalde Municipal 
Señora                 Vanessa Mora Vega                    Regidora Suplente 
 
MIEMBROS AUSENTES: 
Señorita        Michelle Quesada Blanco           Regidora Suplente 
Señor                   Eliécer Zamora Monge               Regidor Suplente            

Señora                 Daniela Gutiérrez Valverde         Regidora Suplente 
Señor                   Asdrúbal Naranjo Blanco            Regidor Suplente     
Señor                   Roy Vega Blanco                      Síndico Distrito Segundo  
Señor                   Juan Diego Blanco Valverde      Síndico Distrito Tercero 
 
Se inicia la sesión con base a la siguiente agenda: 
 

1. Evaluación de desempeño de funcionarios a cargo de este Cuerpo Colegiado 
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ARTÍCULO I: EVALUACIÓN DE DESEMPEÑO DE FUNCIONARIOS A CARGO DE 
ESTE CUERPO COLEGIADO 

 
Los señores regidores proceden a realizar la evaluación de desempeño de los siguientes 
funcionarios a cargo de este Cuerpo Colegiado: 
 

• Sra. Daniela Fallas Porras, Secretaria Concejo Municipal 
• Lic. Fabio Vargas Navarro, Auditor Interno 
• Lic. Manuel Cordero Retana, Contador Municipal  

 
 

 
  
Sin más asuntos que tratar finaliza la sesión a las dieciséis horas minutos del día. 

 

 

 

 

______________________                         ____________________________ 
Daniela Fallas Porras                                        Juan Carlos Sánchez Ureña  
   SECRETARIA                                                 PRESIDENTE MUNICIPAL 
 


